

Міністерство освіти і науки України  
Відокремлений структурний підрозділ  
«Первомайський фаховий коледж  
Національного університету кораблебудування імені адмірала  
Макарова»



**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Голова приймальної комісії

*Тетяна КОСТЮКОВА*

« 28 » квітня 2023р.

**ВИМОГИ**  
**до мотиваційного листа вступника**  
**до ВСП «Первомайський фаховий коледж**  
**Національного університету кораблебудування**  
**імені адмірала Макарова»**

Мотиваційний лист - це:

— документ, що складається і подається вступником до закладу освіти, у якому пояснюються причини, через які вступник вважає себе найкращим кандидатом для вступу на відповідну спеціальність;

— все, в якому необхідно чітко пояснити:

— чому саме цей заклад освіти і з яких причин;

— чому саме ця спеціальність і чому саме цей заклад освіти і з яких причин;

— чому саме цей заклад освіти і з яких причин;

— чому саме цей заклад освіти і з яких причин;

Розглянуто і погоджено  
на засіданні приймальної комісії

Протокол № 4 від «27» квітня 2023р.

Відповідальний секретар приймальної комісії

*Олег КАЛАШНИКОВ*

Олег КАЛАШНИКОВ

Первомайськ, 2023

Відповідно до п. 5 розділу I «Загальні положення» Правил прийому на навчання до ВСП «Первомайський фаховий коледж Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова» у 2023 р. та Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2023 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 277 від 15 березня 2023 року та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 року за № 518/39574, мотиваційний лист – викладена вступником письмово у довільній формі інформація про його особисту зацікавленість у вступі на певну конкурсну пропозицію (заклад освіти) та відповідні очікування, досягнення у навчанні та інших видах діяльності, власні сильні та слабкі сторони, до якого, у разі необхідності, вступником може бути додано копії (фотокопії) матеріалів, що підтверджують викладену в листі інформацію.

Одним із критеріїв Вступу-2023 є мотиваційний лист, який матиме різну вагу для вступників на бюджет і контракт. Так, для вступу на бюджет його буде застосовано лише для рейтингування вступників з однаковим конкурсним балом, а для вступу на контракт він буде основою для рейтингування вступників.

**Мотиваційний лист - це:**

– документ, що складається і подається вступником до закладу освіти, у якому пояснюються причини, через які вступник вважає себе найкращим кандидатом для вступу на відповідну спеціальність;

– есе, в якому необхідно чітко пояснити: чому ви хочете навчатися в даному закладі освіти і з яких причин варто вибрати саме вашу кандидатуру. Пояснення має бути максимально переконливим і унікальним, щоб дійсно зацікавити приймальну комісію.

Пишучи мотиваційний лист, вступник отримує додаткову можливість обміркувати та аргументувати своє рішення, утвердитись у своєму переконанні вступити на відповідну спеціальність або змінити свою думку. Абітурієнт заздалегідь повинен ознайомитись із сайтом обраного ним закладу освіти та підготувати лист відповідно до їхніх вимог і правил.

Разом із цим, мотиваційний лист повинен відповідати формальним вимогам, що ставляться до ділових листів:

– зміст повинен бути лаконічним. Короткий виклад думок і використання

найменшої кількості слів заощадить дорогоцінний час зайнятої людини. Тільки важливі деталі, факти, цифри;

- чітка структура спростить прочитання листа. Заздалегідь продуманий план дозволить конкретно вказати на актуальність проблеми. Для спрощення читання бажано розбивати текст на абзаци, кожен з яких має містити певну концепцію;

- неприпустимість емоцій. Лист не повинен мати емоційного відтінку, треба прагнути стриманості, розважливості, серйозності, практичності;

- простота у викладі, яка дасть адресату можливість швидко зрозуміти зміст прочитаного;

- неприпустима наявність орфографічних і стилістичних помилок.

### **Структура мотиваційного листа**

Мотиваційний лист повинен містити реквізити («шапку»), звертання (звернення), вступ, основну частину та висновок.

Реквізити («шапка») – частина листа, де містяться відомості про адресата (назва закладу освіти, прізвище та ініціали директора) та адресанта (прізвище, ім'я, по батькові, адреса та електронна адреса, номер телефону), яка розташовується в правому верхньому куті листа.

Шанобливе звертання (звернення) є важливою складовою мотиваційного листа. Воно надає листу офіційного характеру та привертає увагу адресата (наприклад: «Шановна Тетяно Іванівно!»). Звертання виражається у формі кличного відмінка, зазвичай виділяється напівжирним шрифтом та/або курсивом і вирівнюється по центру.

Через один рядок після звертання розміщується вступ, який є першим абзацом листа. У ньому викладається мета і причина написання мотиваційного листа (наприклад: «Звертаюся до Вас у зв'язку з...»). У цій частині варто коротко пояснити, чому вступник обрав саме цей заклад освіти і як, на його думку, навчання в коледжі сприятиме його професійному розвитку і зростанню.

В основній частині описуються факти, які зможуть позитивно вплинути на вирішення питання про зарахування на навчання. Дивлячись на академічні та соціальні здобутки, навички й здібності вступника, приймальна комісія може схилитися до думки, що він буде успішним здобувачем освіти. Ця частина

починається з другого абзацу мотиваційного листа та може складатися з двох-трьох абзаців. Як логічне продовження вступної частини листа, її можна розпочати з характеристики професійних цілей вступника, описати, що саме його цікавить в обраній ним спеціальності та професії, ким він себе бачить після завершення навчання тощо. Така інформація свідчить про те, що абітурієнт усвідомлює, яку спеціальність обирає, яку професію хоче здобути і що навчання допоможе йому стати хорошим фахівцем в обраній сфері. Саме в цьому абзаці вступник доводить, що він є вмотивованою особою з добре визначеною метою. У наступному абзаці вступнику потрібно описати свої здобутки, що будуть корисними для навчання за фахом (успіхи в навчанні, участь у проєктах і майстер-класах, володіння іноземними мовами та інше). Важливою складовою мотиваційного листа може бути інформація про соціальні навички, необхідні для здобуття окремих професій та подальшої успішної роботи за фахом (наприклад, юристом, бухгалтером, економістом тощо).

Висновок має завершуватися невеликим підсумком на два-три речення, які підтверджують готовність вступника навчатися і вказують на його впевненість у правильному виборі спеціальності.

#### **Вимоги до оформлення:**

- обсяг – 1-2 аркуші;
- формат сторінки – А4;
- усі поля – 1,5 см;
- гарнітура – «Times New Roman»;
- кегль шрифту – 14;
- інтервал між рядками – 1,5.

Додатки до мотиваційного листа (грамоти, подяки, сертифікати та інше) надсилати на електронну пошту [рк@рк-nuk.com.ua](mailto:рк@рк-nuk.com.ua)

#### **Рекомендації для написання мотиваційного листа**

У першому абзаці опишіть причину вашого звернення у ВСП «Первомайський фаховий коледж Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова». З яким наміром, чому хочете вступити саме на цю спеціальність. Можливо, у вас є цікава історія пов'язана з прийняттям рішення.

В основній частині потрібно дуже чітко пояснити завдання, які ви ставите перед собою. Що принесе в майбутньому досягнення цих цілей? Які навички, набуті під час навчання, допоможуть вам? Конкретизуйте цілі, адже ви пишете саме мотиваційний лист до закладу освіти, а не просто есе.

Розкажіть про ті переваги коледжу, які вас зацікавили. Чим цей заклад, на вашу думку, відрізняється від інших, чим приваблює. Може, ви хочете вчитися в конкретних викладачів? Обов'язково напишіть, як коледж може допомогти в досягненні ваших цілей.

Опишіть ваш досвід, пов'язаний із вибраною спеціальністю. Можливо, ви займалися волонтерством у відповідній сфері, навчалися на курсах, брали участь у важливих заходах, практикувалися. Опишіть достойні приклади в мотиваційному листі.

Подайте особисту характеристику. Якими необхідними якостями для даної спеціальності ви володієте? Перед тим, як написати мотиваційний лист, варто ретельно обміркувати це. Досить виділити кілька важливих характеристик, які дійсно впливають на ефективність у навчанні. Наприклад, пунктуальність, комунікабельність, самостійність і т.д. Дуже важливо підтверджувати ці якості вашими вчинками: призові місця на тематичних конкурсах, олімпіадах, участь в різних гуртках, форумах, курсах, тренінгах, стартами, публікації ваших робіт та інше (фото або сканкопії подати в Додатках та зазначити в мотиваційному листі).

Отже, мотиваційний лист має бути написаний:

- грамотно,
- чітко,
- лаконічно,
- впевнено,
- без зайвого хизування і з акцентом на правдиві факти й досягнення.

Пам'ятайте, що мотиваційний лист – це ваш шанс представити себе як вмотивовану, яскраву та дуже здібну особистість, готову вступити до коледжу. Зробіть свій лист яскравим особистим описом вашого унікального «я», щоб показати, хто ви є і чому ви хочете, щоб вас прийняли.

***Важливо: не копіюйте чужі роботи! Будьте оригінальні та особливі.***

***Надавайте тільки правдиву та реальну інформацію саме про себе.***